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O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - PARA COMUNICAÇÃO 
- Sr. Presidente, não era o que eu queria, mas, para atender ao 
meu amigo deputado Carlos Bezerra Jr. e ao meu amigo e depu-
tado Carlos Cezar, e se V. Exa. concordar, daremos por discutidas 
as duas horas de discussão deste projeto.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Antes de 
mais nada, quero cumprimentar V. Exa. por sua história nesta 
Casa e por todo trabalho que tem realizado valorizando o Poder 
Legislativo. A Comissão de Prerrogativas de V. Exa. tem todo o 
apoio deste Presidente, porque visa a resgatar a democracia, 
com o fortalecimento dos mandatos dos deputados. Ficam dis-
cutidas as duas horas do Projeto de resolução nº 20, de 2015.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, esgotado o objeto da 
presente sessão, esta Presidência, antes de encerrá-la, convoca 
V. Exas., nos termos do Art. 100, inciso I, da XIV Consolidação 
do Regimento Interno, para uma segunda sessão extraordinária, 
a realizar-se hoje, dez minutos após o término da presente 
sessão, com a finalidade de ser apreciada a seguinte Ordem do 
Dia: Projeto de resolução nº 3, de 2015, de autoria do deputado 
Carlos Cezar.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 20 horas e 52 minutos.
* * *

 3 DE NOVEMBRO DE 2015
67ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidentes: FERNANDO CAPEZ, GILENO GOMES,
 CHICO SARDELLI e PAULO CORREA JR
Secretários: SEBASTIÃO SANTOS, CAIO FRANÇA,
 CLÉLIA GOMES e IGOR SOARES

RESUMO

ORDEM DO DIA

1 – PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Abre a sessão. Coloca em discussão o PR 3/15.
2 - CAMPOS MACHADO
Para comunicação, indaga a respeito do tempo de 
discussão da proposição em tela.
3 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Esclarece a questão.
4 - CARLÃO PIGNATARI
Solicita a suspensão da sessão por dois minutos, por 
acordo de lideranças.
5 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Defere o pedido e suspende a sessão às 21h03min; 
reabrindo-a as 21h05min.
6 - CAMPOS MACHADO
Discute o PR 3/15.
7 - GILENO GOMES
Assume a Presidência.
8 - CAMPOS MACHADO
Discute o PR 3/15 (aparteado pelo deputado Barros 
Munhoz).
9 - CAMPOS MACHADO
Requer verificação de presença.
10 - PRESIDENTE GILENO GOMES
Acolhe o pedido. Constata, visualmente, quorum 
regimental.
11 - CHICO SARDELLI
Assume a Presidência.
12 - CAMPOS MACHADO
Requer verificação de presença.
13 - PRESIDENTE CHICO SARDELLI
Acolhe o pedido. Constata, visualmente, quorum 
regimental.
14 - PAULO CORREA JR
Assume a Presidência.
15 - CAMPOS MACHADO
Discute o PR 3/15 (aparteado pelos deputados Carlão 
Pignatari, Igor Soares, Fernando Capez e Cezinha de 
Madureira).
16 - CHICO SARDELLI
Assume a Presidência.
17 - CAMPOS MACHADO
Requer verificação de presença.
18 - PRESIDENTE CHICO SARDELLI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada de 
verificação de presença, que constata quórum regimental.
19 - BETH SAHÃO
Discute o PR 3/15 (aparteada pelos deputados Fernando 
Capez, Carlão Pignatari e Campos Machado).
20 - CAMPOS MACHADO
Requer verificação de presença.
21 - PRESIDENTE CHICO SARDELLI
Acolhe o pedido. Constata, visualmente, quorum 
regimental.
22 - FERNANDO CAPEZ
Assume a Presidência.
23 - IGOR SOARES
Solicita a suspensão dos trabalhos por um minuto, por 
acordo de lideranças.
24 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Indefere o pedido em função da discordância do deputado 
Campos Machado.
25 - IGOR SOARES
Solicita verificação de presença.
26 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Acolhe o pedido. Constata, visualmente, quorum 
regimental.
27 - CARLÃO PIGNATARI
Para comunicação, faz considerações a respeito do tempo 
da discussão da proposição em tela. Pede acordo pelo 
levantamento da sessão.
28 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Afirma que não há acordo entre as lideranças para o 
levantamento da sessão.
29 - CAUÊ MACRIS
Para comunicação, faz apelo por acordo que permitisse o 
levantamento da sessão.
30 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Afirma que não há acordo entre as lideranças para o 
levantamento da sessão.
31 - IGOR SOARES
Solicita verificação de presença.
32 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada de 
verificação de presença, que não alcança número para 
continuidade dos trabalhos. Levanta a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Fernando Capez.
* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Havendo 

número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, vamos passar à Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

4 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Endossa o pronunciamento do deputado Edson Giriboni. 
Lembra a aprovação de projeto de lei que possibilita o 
fechamento de desmanches de carros, com consequente 
redução do número de furtos e roubos de veículos. Clama 
aos deputados que usem a TV Assembleia para divulgar os 
trabalhos executados por este Parlamento.
5 - CAMPOS MACHADO
Solicita à Presidência que considere discutido o PR 20/15, 
por duas horas.
6 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Defere o pedido do deputado Campos Machado. Convoca 
sessão extraordinária a ser realizada hoje, dez minutos 
após o término desta sessão. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Fernando Capez.
* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Havendo 

número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos da XIV Consolidação do Regimento 
Interno, e com a aquiescência dos líderes de bancadas presen-
tes em plenário, está dispensada a leitura da Ata.

* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, vamos passar à Ordem do Dia.
* * *
- Passa-se à

ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, esta Presidência suspende os traba-
lhos por cinco minutos.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 20 horas e 44 minutos, a sessão é reaberta 

às 20 horas e 45 minutos, sob a Presidência do Sr. Fernando 
Capez.

* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, Proposições em Regime de Trami-
tação Ordinária.

Item 1 - Discussão e votação, em 1º turno - Projeto de 
resolução nº 13, de 2015, de autoria da Mesa. Dispõe sobre a 
alteração de dispositivos da Resolução n.º 576, de 1970, com 
modificações posteriores, que trata do Regimento Interno.

Havendo emenda de plenário, o Item 1 sai da pauta.
Item 2 - Discussão e votação, em 1º turno - Projeto de reso-

lução nº 20, de 2015, de autoria do deputado Campos Macha-
do. Dá nova forma aos artigos 10 e 23 da Resolução nº 576, de 
1970, e alterações posteriores, na forma consolidada. Parecer nº 
1098, de 2015, da Mesa, favorável.

Item 3 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 400, de 
2011, de autoria do deputado Marcos Martins. Altera a Lei 
nº 12.684, de 2007, que proíbe o uso de produtos, materiais 
ou artefatos que contenham quaisquer tipos de amianto ou 
asbesto. Pareceres nºs 845, 846, 847 e 848, de 2012, respectiva-
mente, das Comissões de Justiça, de Saúde, de Meio Ambiente e 
de Finanças, favoráveis.

Havendo emenda de plenário, o Item 3 sai da pauta.
Item 4 - Discussão e votação - Projeto de lei nº 414, de 

2015, de autoria do deputado Carlos Bezerra Jr.. Dispõe sobre o 
direito ao aleitamento materno. Pareceres nºs 1289 e 1290, de 
2015, respectivamente, das Comissões de Justiça e Redação e 
de Saúde, favoráveis. Parecer nº 1291, de 2015, da Comissão de 
Finanças, contrário. (Em anexo o Projeto de lei nº 810, de 2015).

Há sobre a mesa o seguinte requerimento: “Requeiro, nos 
termos regimentais, que a disposição da Ordem do Dia seja 
alterada na seguinte conformidade: que o Item 2 (Discussão e 
votação, em 1º turno - Projeto de resolução nº 20, de 2015, de 
autoria do deputado Campos Machado) passe a constar como 
Item 4 e que o Item 4 (Discussão e votação - Projeto de lei nº 
414, de 2015, de autoria do deputado Carlos Bezerra Jr.) passe 
a figurar como Item 2.”

Em votação o requerimento de inversão da ordem. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo perma-
neçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O Item 2, o Projeto de lei nº 414, de 2015, passa a ser o 
primeiro item da pauta e o Item 4, Projeto de resolução nº 20, 
de 2015, passa a ser o segundo item da pauta.

Em discussão o Projeto de lei nº 414, de 2015, e, em anexo, 
o Projeto de lei nº 810, de 2015. Não havendo oradores ins-
critos, está encerrada a discussão. Em votação o projeto, com 
pareceres divergentes. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados 
que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. 
(Pausa.) Aprovado o Projeto de lei nº 414, de 2015, e prejudica-
do o Projeto de lei nº 810, de 2015.

O SR. CARLOS BEZERRA JR. - PSDB - PARA COMUNICAÇÃO 
- Antes de mais nada, eu gostaria de fazer o registro de agra-
decimento ao deputado Campos Machado, pela compreensão 
e pela inversão de pauta que foi feita neste momento. Quero 
fazer um agradecimento especial.

Da mesma forma, estendo esse agradecimento a cada um 
dos líderes da Casa - ao líder do Governo, ao líder da minha 
bancada, aos líderes dos partidos que participaram desse 
entendimento, a cada um dos deputados.

Quero ressaltar, mais uma vez, a importância da matéria 
que acaba de ser votada. É um projeto de lei que tenho cer-
teza de que o governador Geraldo Alckmin sancionará e que 
garante o direito e a liberdade às mães de amamentarem em 
locais públicos - ou estejam lá onde estiverem - no momento 
em que quiserem, para que possam efetivamente deixar de ser 
constrangidas, como acontece hoje em vários espaços da nossa 
cidade e do nosso Estado.

Quero agradecer à Casa, a V. Exa., Sr. Presidente, e, espe-
cialmente, aos deputados que foram aqui citados.

Muito obrigado.
O SR. EDSON GIRIBONI - PV - PARA COMUNICAÇÃO - 

Quero cumprimentar o deputado Carlos Bezerra Jr. pelo alcance 
do seu projeto. Nesta Casa houve um projeto de minha auto-
ria, sancionado pelo governador José Serra, que aumentou a 
licença-maternidade de todo o funcionalismo público do estado 
de São Paulo de quatro para seis meses.

Agora, o deputado Carlos Bezerra Jr. dá mais um passo 
no sentido de valorizar o aleitamento materno. Parabéns ao 
deputado Carlos Bezerra Jr. e a esta Casa, por mais um avanço 
no estado de São Paulo.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Quero 
apenas registrar que é mais um projeto importante que esta 
Casa aprova nesta Legislatura. Parabenizo o deputado Carlos 
Bezerra Jr. É um projeto importantíssimo. Estabelecimentos que 
proibirem mães de fazer o aleitamento materno poderão ser 
multados.

Quero lembrar que esta Casa aprovou um projeto de lei 
que está levando ao fechamento de 700 desmanches crimino-
sos e à redução de 25 a 30% no número de roubos e furtos de 
veículos. Estão para ser regulamentados o uso e a ocupação de 
espaços em estádios de futebol, o que vai melhorar - e muito 
- o nível de Segurança. Há muitos outros projetos. Peço aos 
deputados que usem a TV Assembleia da Casa para a divulga-
ção desses projetos meritórios e importantes para a sociedade.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Sr. Presidente, qual é o 
próximo item da pauta?

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - O próximo 
item da pauta é o Projeto de resolução nº 20, de 2015, de V. 
Exa., que dá nova forma aos artigos 10 e 23 da Resolução nº 
576, de 1970, com parecer favorável da Mesa.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - PARA COMUNICAÇÃO 
- Sr. Presidente, solicito que V. Exa. enumere os projetos que 
estão sendo aditados à Ordem do Dia de amanhã.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Solicito 
à assessoria o texto e a ementa de cada um dos projetos, ini-
ciando pelo PL 1248/15, de 2015. O PL nº 1248 é uma urgência 
constitucional do governador, referente à alienação de um 
imóvel. O PLC nº 34 trata dos índios e o PL nº 455 diz respeito 
ao “pancadão”.

Esses projetos estão sendo aditados à Ordem do Dia de 
amanhã, porque não haverá outros projetos para serem vota-
dos, a não ser projetos de deputados.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Sr. Presidente, o acordo 
que fizemos era para votar esses projetos na extraordinária. Eu 
irei discutir todos os projetos amanhã, porque não foi esse o 
acordo feito no Colégio de Líderes. Foi feito outro acordo.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Nobre 
deputado, as sessões extraordinárias de amanhã serão destina-
das ao cumprimento do acordo que foi feito.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, esgotado o tempo da 
presente sessão, esta Presidência, antes de encerrá-la, convoca 
V. Exas. para a sessão ordinária de amanhã, à hora regimental, 
com o remanescente da Ordem do Dia de hoje e os aditamentos 
anunciados, lembrando-os ainda da sessão extraordinária a 
realizar-se hoje, dez minutos após o término desta sessão.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - PARA COMUNICAÇÃO - 
Sr. Presidente, hoje V. Exa. está tomado de um arbítrio sem limi-
te. Isso para não falar da falta de respeito. Há pouco, eu estava 
levando uma questão de ordem e V. Exa., de maneira abrupta, 
achando que estava em um colégio infantil, interrompeu-me 
de uma maneira abusiva, que não condiz com o seu talento e 
educação.

Agora V. Exa. faz uma convocação desse naipe. Acho que 
V. Exa. não quer votar projetos de deputados. Não quer votar, 
porque esse não foi o acordo feito, nobre deputada Beth Sahão. 
V. Exa., todos os dias, rompe um acordo. Portanto, V. Exa. paute 
o que quiser pautar e eu discuto aquilo que quiser discutir.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Nobre 
deputado Cauê Macris, há algum reparo? Porque foi isso que 
eu entendi. Foi combinado que seriam discutidos projetos de 
deputados na Ordem do Dia.

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - PARA COMUNICAÇÃO 
- Sr. Presidente, pelo que eu entendi, o que V. Exa. fez foi apenas 
colocar na Ordem do Dia. Se houver acordo amanhã, é feita a 
inversão e os projetos são votados.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Vossas 
Excelências querem votar a inversão amanhã?

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - PARA COMUNICAÇÃO - 
Sr. Presidente, não é questão de querer, mas de cumprir o que 
foi acordado no Colégio de Líderes. Lá foi acordado que votarí-
amos os projetos de deputados hoje, na sessão extraordinária, e 
amanhã. Hoje e amanhã.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Se minha 
memória não me trair, nós combinamos que os projetos de 
deputados seriam votados amanhã. Contudo, o nobre deputado 
Carlos Bezerra Jr. fez um encaminhamento e, atendendo a esse 
encaminhamento, nós concordamos em colocar três projetos 
hoje. Dois deles saíram por emendas e ficaram para amanhã. 
Como amanhã há extraordinárias destinadas a cumprir uma 
proposta feita pelo líder do Governo, o aditamento seria para 
votar esses projetos.

Podemos não fazer esse aditamento e discutir a inversão 
da pauta amanhã no Colégio de Líderes. Não há nenhum 
problema.

A SRA. BETH SAHÃO - PT - PARA COMUNICAÇÃO - Sr. 
Presidente, gostaria de reafirmar que realmente foi discutido 
no Colégio de Líderes que os projetos de deputados seriam 
votados nas sessões extraordinárias. Quero reafirmar aqui as 
palavras do deputado Campos Machado e do deputado Este-
vam Galvão.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sendo 
assim, nós retiramos o aditamento.

O SR. CAUÊ MACRIS - PSDB - PARA COMUNICAÇÃO - Sr. 
Presidente, antes de V. Exa. retirar os aditamentos, qual preju-
ízo existe caso sejam mantidos os aditamentos e não se vote 
nenhum projeto na Ordem do Dia?

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Não há 
nenhum prejuízo, não muda absolutamente nada. Porém, foi o 
que eu entendi que seria feito. Este presidente entende que o 
Plenário é soberano.

O SR. CARLOS BEZERRA JR. - PSDB - Sr. Presidente, era o 
mesmo que eu havia entendido. Tive a mesma compreensão 
que Vossa Excelência. Mas faço um apelo pessoal a V. Exa.: para 
que haja pacificação e tranquilidade na Casa, peço que V. Exa. 
retire os projetos e que eles sejam votados na sessão extraordi-
nária. Faço esse apelo pessoal.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Então, em 
homenagem ao deputado Campos Machado e aos outros depu-
tados, e de acordo com aquilo que, a princípio, foi discutido no 
Colégio de Líderes...

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Sr. Presidente, primeira-
mente gostaria de dizer que não pude participar do Colégio de 
Líderes de hoje até o fim e não sei o que ficou acordado. Mas 
entendi que o presidente fez o seguinte: se chegarmos à Ordem 
do Dia e não tivermos nada para votar, poderíamos suspender 
e votar apenas às 19 horas. Foi só isso. Se foi acordado ou não, 
deputado Campos Machado, eu não sei. Vou ser sincero, pois eu 
não estava lá.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Vamos 
encerrar a polêmica? Se não muda nada e, ao retirar o adita-
mento, ficamos mais próximos do que foi combinado no Colé-
gio de Líderes, entendo que o acordo é sagrado.

O presidente retira o aditamento à Ordem do Dia referente 
ao Projeto nº 34 e ao Projeto nº 455, de 2015. O Projeto nº 
1248, de 2015, eu não posso retirar, porque tem urgência 
constitucional. O projeto que diminui o período de recontrata-
ção dos indígenas e o projeto que proíbe o “pancadão” ficam 
retirados do aditamento à Ordem do Dia. Amanhã, no Colégio 
de Líderes, nós discutiremos como vamos fazer.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 20 horas e 27 minutos.
* * *

 3 DE NOVEMBRO DE 2015
66ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidente: FERNANDO CAPEZ

RESUMO

ORDEM DO DIA

1 - PRESIDENTE FERNANDO CAPEZ
Abre a sessão. Suspende a sessão, por conveniência 
da ordem, às 20h44min, reabrindo-a às 20h45min. Dá 
conhecimento de emendas, do deputado Orlando Morando, 
ao PR 13/15; e do deputado Jorge Wilson Xerife do 
Consumidor, ao PL 400/11, razão pela qual os projetos 
retornam às comissões temáticas. Coloca em votação e 
declara aprovado requerimento de inversão da Ordem 
do Dia. Encerra a discussão, coloca em votação e declara 
aprovado o PL 414/15, restando prejudicado o PL 810/15.
2 - CARLOS BEZERRA JR.
Para comunicação, agradece ao deputado Campos 
Machado por concordar com a inversão da Ordem do Dia. 
Ressalta a relevância do projeto aprovado, a favorecer o 
aleitamento materno em local público.
3 - EDSON GIRIBONI
Para comunicação, cumprimenta o deputado Carlos Bezerra 
Jr pela propositura da matéria.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do PCdoB.

O SR. CORONEL CAMILO - PSD - Sr. Presidente, gostaria de 
informar que a bancada do PSD está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do PSD.

O SR. GERALDO CRUZ - PT - Sr. Presidente, gostaria de 
informar que a bancada do PT está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-
dência registra a manifestação de obstrução da bancada do PT.

O SR. JORGE CARUSO - PMDB - Sr. Presidente, gostaria de 
informar que a bancada do PMDB está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do PMDB.

O SR. MARCOS NEVES - PV - Sr. Presidente, declaro a obs-
trução da bancada do PV.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PV.

O SR. ANDRÉ DO PRADO - PR - Sr. Presidente, declaro a 
obstrução da bancada do PR.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PR.

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Sr. Presidente, declaro a obs-
trução da bancada do PSB.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PSB.

O SR. ALEXANDRE PEREIRA - SD - Sr. Presidente, declaro a 
obstrução da bancada do SD.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do SD.

O SR. DAVI ZAIA - PPS - Sr. Presidente, declaro a obstrução 
da bancada do PPS.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PPS.

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Sr. Presidente, declaro a 
obstrução da bancada do DEM.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do DEM.

O SR. MÁRCIO CAMARGO - PSC - Sr. Presidente, declaro a 
obstrução da bancada do PSC.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Registrada 
a declaração de obstrução da bancada do PSC.

* * *
- É feita a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, participaram do processo de vota-
ção 61 Srs. Deputados, com 47 votos, mais este presidente, quó-
rum suficiente para a prorrogação da sessão por 15 minutos.

Em votação as demais emendas. As Sras. Deputadas e os 
Srs. Deputados que forem contrários permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Rejeitadas as demais emendas.

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Sr. Presidente, solicito regimen-
talmente uma verificação de votação.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - O pedido 
de V. Exa. é regimental. Esta Presidência vai proceder à verifica-
ção de votação pelo sistema eletrônico. Os Srs. Deputados e as 
Sras. Deputadas que forem favoráveis deverão registrar o seu 
voto como “sim”, os que forem contrários deverão registrar o 
seu voto como “não”.

* * *
- É iniciada a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, nos termos do Art. 100, inciso I, da 
XIV Consolidação do Regimento Interno, convoco V. Exas. para 
uma sessão extraordinária, a realizar-se hoje, 10 minutos após o 
término da presente sessão, com a finalidade de ser apreciada a 
seguinte Ordem do Dia:

* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 13a sessão extraordinária foi 

publicada no D.O. de 04/11/2015.
* * *
O SR. JORGE CARUSO - PMDB - Sr. Presidente, declaro obs-

trução da bancada do PMDB.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do PMDB.
O SR. GERALDO CRUZ - PT - Sr. Presidente, declaro obstru-

ção da bancada do PT.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do PT.
O SR. CORONEL CAMILO - PSD - Sr. Presidente, declaro 

obstrução da bancada do PSD.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do PSD.
O SR. DAVI ZAIA - PPS - Sr. Presidente, declaro obstrução da 

bancada do PPS.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do PPS.
O SR. ATILA JACOMUSSI - PCdoB - Sr. Presidente, declaro 

obstrução da bancada do PCdoB.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do PCdoB.
O SR. MARCOS NEVES - PV - Sr. Presidente, declaro obstru-

ção da bancada do PV.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do PV.
O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Sr. Presidente, declaro obstru-

ção da bancada do PSB.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do PSB.
O SR. ALEXANDRE PEREIRA - SD - Sr. Presidente, declaro 

obstrução da bancada do SD.
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-

dência registra a obstrução da bancada do SD.
O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - PRB - Sr. 

Presidente, gostaria de informar que a bancada do PRB está em 
obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do PRB.

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Sr. Presidente, gostaria de 
informar que a bancada do DEM está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do DEM.

O SR. ANDRÉ DO PRADO - PR - Sr. Presidente, gostaria de 
informar que a bancada do PR está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta Presi-
dência registra a manifestação de obstrução da bancada do PR.

O SR. MÁRCIO CAMARGO - PSC - Sr. Presidente, gostaria 
de informar que a bancada do PSC está em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Esta 
Presidência registra a manifestação de obstrução da bancada 
do PSC.

* * *
- É feita a verificação de votação pelo sistema eletrônico.
* * *
O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Sras. 

Deputadas, Srs. Deputados, participaram do processo de vota-
ção 58 Srs. Deputados: 42 votaram “não” e este deputado na 
Presidência, resultado que dá por rejeitadas as emendas.

Esta Presidência, cumprindo determinação constitucional, 
adita à Ordem do Dia da sessão ordinária o Projeto de lei nº 
1248, de 2015. Adita ainda com o Projeto de lei Complementar 
nº 34, de 2015 e com o Projeto de lei nº 455, de 2015, que tra-
mita em regime de urgência.


